## 天圣制药集团股份有限公司

# 关于全资子公司参与全国中成药采购联盟集中带量采购拟 中选的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

天圣制药集团股份有限公司(以下简称"公司")之全资子公司天圣制药集团 山西有限公司(以下简称"天圣山西")参加了全国中成药联合采购办公室(以 下简称"联采办")组织的全国中成药采购联盟集中带量采购的投标工作。根据 联采办于 2023 年 6 月 21 日发布的《全国中成药采购联盟集中带量采购拟中选结 果公示》,天圣山西产品藤黄健骨丸拟中选本次集中采购,现将相关情况公告如 下:

#### 一、拟中选产品情况

药品名 称	适应症	规格	包装数量 (丸/瓶)	拟中选价格 (元/瓶)
藤黄健 骨丸	补肾,活血,止痛。用于肥大性脊椎炎,颈椎病,跟骨刺,增生性关节炎,大骨节病。	每 10 丸重 1.25g	200	12.00

注:上述产品的拟中选价格及拟中选数量均以联采办发布的最终数据为准。

#### 二、此次拟中选对公司的影响

本次集中采购是全国中成药联合采购办公室组织的药品集中带量采购,采购 周期为2年,可视情况延长1年。采购周期中,医疗机构将优先使用本次药品集 中采购中选药品,并确保完成约定采购量。若公司后续签订采购合同并实施,将 有利于进一步扩大相关产品的销售范围,提高市场占有率,提升公司品牌影响力, 对公司的未来经营业绩具有积极的影响。

### 三、风险提示

上述拟中选产品相关采购合同尚未签订,后续事项及对公司未来业绩影响尚存在不确定性。公司将密切关注该事项的进展情况,及时按照相关法律法规履行信息披露义务。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告!

天圣制药集团股份有限公司董事会 2023 年 6 月 26 日